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PYETJE TË BËRA SHPESH PËR USHQIMIN FALAS DHE  
ME ÇMIM TË REDUKTUAR NË SHKOLLË 2020-21 

I nderuar prind/kujdestar: 

Fëmijët kanë nevojë për ushqime të shëndetshme që të mësojnë. Qarku i Hapsirës Shkollore i Stoughtonit ofron ushqime të shëndetshme çdo ditë në 
shkollë.  

 Mёngjesi Dreka 
Elementarët $1.50 $2.80 
Shkollat E Ulta $1.65 $2.95 
Shkolla e Mesme $1.65 $3.05 

 

Çmimi i reduktuar është $.30 për mëngjesin dhe $.40 për drekën. Kjo paketë përfshin një aplikacion për aplikim për ushqim falas ose me çmim të 
reduktuar, dhe udhëzimet e detajuara për plotësimin e tij. Më poshtë janë disa pyetje të zakonshme dhe përgjigje për t'ju ndihmuar me procesin e 
aplikimit. 

1. KUSH MUND TË MARRË USHQIM FALAS OSE ME ÇMIM TË REDUKTUAR?  
 Të gjithë fëmijët në familjet që marrin përfitime nga programet FoodShare, Food Distribution Program on Indian Reserves 

(FDPIR), oseW-2 Cash Benefits kanë të drejtë për ushqime falas. 
 Fëmijët e birësuar që janë nën përgjegjësinë ligjore të një agjencie për kujdesin e të birësuarve, ose të një gjykate, kanë të 

drejtën për ushqime falas.  
 Fëmijët që marrin pjesë në programin (Head Start) të shkollës së tyre kanë të drejtë për ushqime falas. 
 Fëmijët që plotësojnë kriteret e të qenit të pastrehë, të larguar nga shtëpia ose emigrantë, kanë të drejtën për ushqime 

falas. 
 Fëmijët mund të marrin ushqime falas ose me çmim të reduktuar nëse të ardhurat e familjes tuaj janë brenda limiteve në 

Udhëzimet Federale të Pranueshmërisë për të Ardhurat. Fëmijët tuaj mund të kualifikohen për ushqime falas ose me çmim 
të reduktuar nëse të ardhurat e familjes tuaj bien në ose nën limitet në këtë tabelë.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. SI MUND TA DI NËSE FËMIJËT E MI KUALIFIKOHEN SI TË PASTREHË, EMIGRANTË APO TË LARGUAR NGA SHTËPIA? A u mungon 
pjesëtarëve të familjes tuaj një adresë e përhershme? A jeni duke qëndruar së bashku në një strehë, hotel apo në një shtëpi tjetër për 
strehim të përkohshëm? A zhvendoset familja juaj nga një vend në një tjetër në çdo sezon? A ka fëmijë që jetojnë me ju të cilët kanë 
zgjedhur të largohen nga familja ose banesa e tyre e mëparshme? Nëse besoni që fëmijët në familjen tuaj i përmbushin këto 
përshkrime, dhe nuk ju është thënë se fëmijët mund të marrin ushqime falas, ju lutemi telefononi ose dërgoni email në Keli Melcher, 
Direktore e Shërbimeve Studentore 608.877.5041 ose Keli.Melcher@Stoughton.k12.wi.us.  

3. A DUHET TË PLOTËSOJ NJË APLIKACION PËR SECILIN FËMIJË?  Jo. Përdorni një Aplikacion për Ushqim Falas dhe me Çmim të 
Reduktuar në Shkollë, për të gjithë studentët në familjen tuaj. Ne nuk mund ta aprovojmë një aplikim që nuk është i plotë, prandaj 
sigurohuni që të plotësoni të gjitha informacionet që duhen. Kthejeni aplikacionin e plotësuar tek: Jacob Kleven tek 1920 Lincoln 
Ave, Stoughton WI 53589 ose Jacob.Kleven@Stoughton.k12.wi.us. 

Udhëzimet Federale të Pranueshmërisë për të Ardhurat për Vitin Shkollor 2018-2019 

Numri i pjesëtarëve të familjes Çdo vit ($) Çdo muaj ($) Çdo javë ($) 

1 23,606 1,968 454 

2 31,894 2,658 614 

3 40,182 3,349 773 

4 48,470 4,040 933 

5 56,758 4,730 1,092 

6 65,046 5,421 1,251 

7 73,334 6,112 1,411 

8 81,622 6,802 1,570 

Çdo person tjetër shtesë: 8,288 691 160 
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4. A DUHET TA PLOTËSOJ NJË APLIKACION NËSE KAM MARRË NJË LETËR GJATË KËTIJ VITI SHKOLLOR QË THOTË SE FËMIJËT E MI TASHMË 
JANË APROVUAR PËR USHQIME FALAS?  Jo, por ju lutemi lexojeni me kujdes letrën që keni marrë dhe ndiqni udhëzimet në të. Nëse 
mungon ndonjë prej fëmijëve tuaj në njoftimin për pranimin e ushqimit falas, kontaktoni Jenny McKenna në 608.877.5012. 

5. A MË DUHET MUA QË TË PLOTËSOJ NJË APLIKACION NËSE FËMIU IM MERR PJESË NË SHKOLLËN  E PROVISIONUAR PËR KOMUNITETIN SIPAS KRITEREVE TË PRANIMIT 
(CEP)? Nëse fëmiu juaj shkon në një shkollë që merr pjesë në CEP, përfitimet për mëngjes dhe drekë pa pagesë nuk varet nga kthimi i këtij aplikacioni. Megjithatë, ky 
informacion është i nevojshëm për programet e tjera dhe mund të përdoret për të përcaktuar nëse familja juaj i përmbush kushtet për përfitime shtesë. 

6. A MUND TË APLIKOJ ONLINE? Po! Nxiteni të plotësoni një aplikim online në vend të aplikimit në letër, nëse keni mundësi. Aplikimi 
online ka të njëjtat kërkesa dhe do t'ju kërkojë të njëjtat informacione si aplikimi në letër. Vizitoni www.Stoughton.k12.wi.us /Our 
District/ Departments / Food Service për të filluar ose për të mësuar më shumë rreth procesit të aplikimit online. Kontaktoni Jacob 
Kleven tek 1920 Lincoln Ave, Stoughton WI 53589 ose Jacob.Kleven@Stoughton.k12.wi.us nëse keni pyetje rreth aplikimit 
online. 

7. APLIKACIONI I FËMIJËS TIM ISHTE APROVUAR VITIN E KALUAR.  A DUHET TË PLOTËSOJ NJË APLIKACION TË RI?  Po, Aplikacioni i fëmijës 
tuaj është i vlefshëm vetëm për një vit shkollor, dhe vetëm për disa ditë të vitit të ri shkollorë, deri me datën 10/14/19 ose kur 
përcaktohet një vendim i ri.  Ju duhet të dërgoni një aplikacion të ri përveq nëse shkolla ju ka lajmëruar juve se fëmiu juaj ka të drejtë 
për ushqim falas për vitin e ri shkollor.  Nëse nuk paraqisni një aplikacion të ri që është aprovuar nga shkolla ose nuk ju ka thënë 
shkolla se fëmiu juaj ka të drejtë për ushqim falas në vitin e ri shkollor.  Fëmiu juaj do të duhet të paguaj qmimin e plotë për ushqimite. 

8. UNË MARR GJËRA NGA PROGRAMI “WIC.” A MUND TË MARRIN FËMIJËT E MI USHQIMIN FALAS?  Fëmijët në familje që marrin pjesë në WIC 
mund të pranohen për ushqime falas ose me çmim të reduktuar.  Ju lutem dërgoni një aplikacion. 

9. FËMIU IM KUALIFIKON PËR PROGRAMET BADGERCARE PLUS OSE MEDICAID.  A MUND TË MARRIN FËMIJËT E MI USHQIM FALAS?  Fëmijët 
me inshurencat BadgerCare Plus, Medicaid, ose sigurime shtetrore mund të kenë të drejtë për ushqim falas ose me qmim të reduktuar, por 
bazohet në të ardhurat familjare dhe sasin e të ardhurave.  Ju lutemi dërgoni një aplikacion të vendosim nëse familja juaj kualifikon për 
ushqim falas.   

10. A DO TË KONTROLLOHEN INFORMACIONET QË UNË I JAP? Po. Gjithashtu mund t'ju kërkojmë të dërgoni një vërtetim me shkrim për 
të ardhurat familjare që ju i raportoni.  

11. NËSE UNË NUK KUALIFIKOJ, A MUND TË APLIKOJ MË VONË? Po, Ju mund të aplikoni në qdo kohë gjatë vitit shkollor.  Për shembull, 
fëmijët që prindërit ose personat përgjegjës  të cilët humbin punën ose  kanë vështirësi me financat mund të kenë të drejtë për ushqim falas 
ose me qmim të reduktuar nëse të ardhurat familjare ulen nën limitin e të ardhurave.    

12.  ÇKA NËSE NUK JAM DAKORD ME VENDIMIN PËR APLIKACIONIN TIM? Ju duhet të flisni me punonjësit e shkollës. Gjithashtu mund 
të kërkoni një seancë gjyqësore duke telefonuar ose duke i shkruar:  Erica J. Pickett, Direktore e Shërbimeve të Biznesit në 320 
North Street, Stoughton, WI 53589 ose 608.877.5012 ose Erica.Pickett@Stoughton.k12.wi.us. 

13. A MUND TË APLIKOJ NËSE DIKUSH NË FAMILJEN TIME NUK ËSHTË SHTETAS I SHBA? Po. Ju, fëmijët tuaj ose pjesëtarët e tjerë të 
familjes nuk ka nevojë që të jenë shtetas të SHBA për të aplikuar për ushqim falas ose me çmim të reduktuar.   

14. ÇKA NËSE TË ARDHURAT E MIA NUK JANË GJITHMONË TË NJËJTA? Shënoni shumën që merrni normalisht. Për shembull, nëse 
normalisht merrni $1000 në muaj, por keni humbur disa prej ditëve të punës muajin e kaluar dhe keni marr vetëm $900, shkruani që 
bëni $1000 në muaj.  Nëse gjithnjë punoni pas orarit të punës, përfshijeni ato të ardhura, por mos e përfshini nëse punoni jashtë orarit 
vetëm për ndonjë raste.  Nëse keni humbur punën apo nëse ju janë reduktuar orët apo pagat, përdorni të ardhurat që keni aktualisht. 

15. ÇKA NËSE NDONJË PJESËTAR I FAMILJES NUK KA TË ARDHURA PËR TË RAPORTUAR? Pjesëtarët e familjes mund të mos marrin disa lloje 
të të ardhurave që ju kërkojmë të raportoni në aplikacion, ose mund të mos keni të ardhura fare. Kur ndodh kjo, ju lutem shënoni 0 në 
atë fushë. Sidoqoftë, nëse vendet ku tregohen të ardhurat lihen të paplotësuara ose bosh, ato do të llogariten gjithashtu si zero. Ju 
lutemi keni kujdesë kur lini vendet e të ardhurave bosh pasi që ne do të supozojmë se ju i keni lënë ato qëllimisht. 

16. NE JEMI NË SHËRBIMET USHTARAKE, A I RAPORTOJMË TË ARDHURAT TONA NDRYSHE? Pagesa juaj e rregullt dhe parat bonus 
duhet të raportohen si të ardhura. Nëse merrni para për strehim jashtë bazës, ushqime ose rroba ato duhet të përfshihen si të 
ardhura. Sidoqoftë, nëse strehimi juaj është pjesë e Nismës të Privatizimit të Strehimit Ushtarak, mos e përfshini strehimin si të 
ardhura. Mos përfshini asnjë pagesë lufte që rezulton nga ndrrimi i vendit ose “dislokimi”, si e ardhur. 

17. ÇKA NËSE NUK KA HAPËSIRË TË MJAFTUESHME NË APLIKACION PËR TË GJITHË FAMILJEN TIME?  Shënoni çdo pjesëtar tjetër të familjes 
në një fletë tjetër dhe bashkëngjiteni në aplikacionin tuaj. Kontaktoni Kayla Miller në 608.877.5419 ose vizitoni zyrën e shkollës 
tuaj ose faqen e internetit të shkollës për të marrë një aplikacion të dytë. 

18. FAMILJA IME KA NEVOJË PËR MË SHUMË NDIHMË. A KA PROGRAME TË TJERA PËR TË CILAT MUND TË APLIKOJ? Për të mësuar 
më shumë se si të aplikoni për FoodShare apo përfitime të tjera ndihmëse, kontaktoni me zyrën vendase për ndihmë ose telefononi 1-
800-362-3002. 

Nëse keni pyetje ose ju duhet ndihmë, telefononi Jacob Kleven në 608.877.5419. 

Me Sinqeritet,   Erica J. Pickett, Direktore e Shërbimeve të Biznesit 
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